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У роботі розглянуто питання щодо аналізу ефективності застосування 

військ (сил) під час відсічі збройної агресії РФ.  
Під час виконання бойового завдання одним із розрахунків танкового 

екіпажу, в районі південної частини місця виконання завдань, ворожим вогнем 
противника було пошкоджено танк Т-64 наших сил оборони, який через ряд 
пошкоджень не міг якісно виконувати поставлене командуванням бойове 
завдання. Командир екіпажу, після доповіді старшому начальнику та узгодження 
прийнятого рішення замаскувати танк для подальшої спроби його евакуації, 
разом з екіпажем здійснив поступове переміщення до лісосмуги та успішно 
вийшов на позиції суміжного підрозділу подолавши відстань 3,5 км.  

З вище описаної ситуації, яка склалася з танковим екіпажем можна 
переконливо стверджувати, що саме розвиток важливо-професійних фізичних 
якостей військовослужбовців-танкістів, а саме добре розвинута сила та загальна 
витривалість дала їм змогу врятувати своє життя та здійснити переміщення від 
пошкодженої техніки до найближчої безпечної позиції своїх військ. 

Також взаємодія та злагоджена робота між підрозділами які утримують 
спільний напрямок оборони якісний аналіз командирами усіх рівнів ситуації що 
склалася та раптове реагування на зміну в обстановці, дають змогу ефективно 
утримувати займані позиції та рубежі оборони. 

Отже, застосування військ під час бойових дій потребує не лише технічної 
оснащеності та злагодженості підрозділів, але й високого рівня фізичної 
підготовки підлеглого особового складу. Ефективність дій у критичних 
ситуаціях часто визначається саме витривалістю бійців, рішучістю та готовністю 
до дій в екстремальних умовах загрози їхньому життю та здоров’ю. Практичний 
досвід стажування у військах дає змогу зрозуміти та проаналізувати ситуації що 
складаються у бойових умовах, що зайвий раз підтверджує ключову роль 
людського фактору в досягненні успіху бойових операцій. 

Отриманий досвід під час стажування необхідно враховувати в 
навчальному процесі курсантів вищих навчальних закладів. 
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